
                                   
           سلطنة عمان       

 وزارة التربية والتعليم    
 ة الظاهرةحافظالمديرية العامة للتربية والتعليم لم 

 دائرة التقويم التربوي           
 

 م 2015/  2014ـ العام الدراسي    لثانياالدور  ـ  الأولامتحان الفصل الدراسي 
 درجة 40الدرجة :  ساعة ونصفالزمن :  العلوم :  المادة التاسعالصف : 

  
 :تنبيه 

 ( صفحات .6في )  الأسئلة 
 في نفس الورقة . الإجابة

الدرجة  رقم السؤال
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول
     الثاني
     الثالث
     الرابع

     الخامس
المجموع 

     الكلي

 
 

************************************************
 ********** 

 
 
 
 

 ....................................................................................................................اسم الطالب / 

 الشعبة / )          (  ..............................................................................الصف / 

 ..................................................................................................................................المدرسة / 
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 درجة ( 16)    الصحيحة الإجابةالسؤال الأول :ضع دائرة حول الحرف الدال على  

  -:جنسيا من خلال عملية تسمى تتكاثر البكتريا لا -1   

    .الأبواغ -د            .التبرعم -ج       .الانشطار الثنائي-ب       . التجديد-أ   
 عند استئصال أحد المبايض في الأنثى من المتوقع أن : -2   
 إطلاقا. تنقطع الدورة الشهرية -لا تحدث عملية الإباضة إطلاقا .                    ب-أ  
                تصاب المرأة بالعقم.-يحدث خلل في انتظام الدورة الشهرية.             د -ج 

 توارث صفة لون الشعر ناتج الجدول المقابل يوضح – 3  
 Gg  إذا كان الطراز الجيني للأم الفئران ، الرمادي والأبيض في  

 :لأبز الجيني لاالطر فإن 
  GG -ب                                             G -أ 
  gg-د                                            Gg -ج
 :من الأمشاج المختلفة تساوي  8الكروموسومية التي تنتج عدد الأزواج -4   
  5 -د                      4 -ج                  3 -ب               2-أ   

دراسة لمعدل نمو خلايا كائن حي ، حيث قام بحساب عدد الخلايا على أجرى باحث -5
 :مدى شهرين ، أي الرسوم الآتية تمثل خلية سرطانية 

 
 
 -ب                                                  -أ 
 
 
 
  -د                                                 -ج

  

GG GG 

Gg  Gg 

  

 6من  1صفحة
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 لقياس سرعة التفاعل الكيميائيأجرى طالب تجربة  -6 
عن طريق قياس كتلة ل( ، ع ص، لأربع مواد )س، 

مع  تفاعل هذه المواد في لحظة ما عندالغاز المتصاعد 
المادة التي كانت  المقابل،، ودون نتائجه في الجدول في نفس الوقت حمض الهيدروكلوريك

   سرعة تفاعلها أكبر هي :
 ل   -د                 ع  -ج                 ص  -ب                س -أ   
  : % في مركب12.5تساوي  Hنسبة وجود عنصر  -7 

 N2H2 -د                 NH3 -ج             NH2 -ب           NH - أ
 :  هيسامة  تعني أن المادة الكيميائية التيالإشارة التحذيرية  -8

  -ب                         - أ

 
    -د -ج
 

___________________________________________________________ 
 درجة ( 12) :السؤال الثاني

 الإنسان : ذكريوضح الجهاز التناسلي في  الشكل الآتي ( أ
 
 
 
 

 ية :جيدا ثم أجب عن الأسئلة الآتأدرس الشكل 

 ل ع ص س المادة

 1 3 2 4 كتلة الغاز)جم(

 6من  2صفحة
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  المسؤول عن إنتاج الحيوانات المنوية ؟ما هو رمز الجزء  -1
................................................................................ 

 السوائل التي تعمل على تسهيل حركة الحيوانات اللذان يفرزان  ما هما الجزءان -2
 ............................................................ المنوية ؟

 الكائنات الحية :الشكل الآتي يوضح انقسام أحد  ( ب
 

 

 

 
 

 ية :ابق جيدا ثم أجب عن الأسئلة الآتالس الشكلأدرس 
 

الكائن الحي السابق؟.................... ما نوع الانقسام الذي حدث في  -1
 .........وما نوع التكاثر الذي يحدث فيه ؟................................

الناتج عن عملية الانقسام ، هل  الحي لجزء )س( في الكائنلعند القيام بعملية قطع   -2
سينمو الجزء المقطوع ويكون كائن حي جديد ؟ ............................ فسر 

 .......................................................................... إجابتك ؟

 : يأتيعلل كل مما  -1ج( 
 روجها من الجسم قصير جدا ؟...............يكون عمر الحيوانات المنوية عند خ -أ   

    .................................................................................... 
            خلال عملية الانقسام الاختزالي لتكوين البويضة تنتج أربعة أمشاج ولكن تبقى  -ب     
 ...........................................واحدة لتصبح بويضة كبيرة؟ مشيجةمنها    
   ..................................................................................... 

 6من  3ة صفح
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  : مالمقصود بكل مما يأتي-2
 ................................الإخصاب.........................................-أ     
 .....................................اللاقحة.....................................-ب     

النخيل مما يتسبب في حدوث خسائر تعاني مزرعة سعيد من وجود حشرة دوباس "  -3
وبعد استشارة أحد المختصين نصحه باستخدام المبيدات قتصادية في المزرعة ، ا

الحشرية أو استخدام العدو الطبيعي لحشرة دوباس النخيل مثل حشرة أسد المن ، وبعد 
 في كافة الجوانب والآثار الإيجابية والسلبية قرر سعيد اختيار العدو الطبيعي." هتفكير 

 في ضوء ما سبق أجب عن الأسئلة الآتية :
  ا تسمى التقنية التي قرر سعيد استخدامها في مكافحة حشرة دوباس النخيل؟ماذ –أ    

      ............................................................................... 
 ............................................لتقنيةأذكر ايجابية واحدة لهذه ا –ب    

     ................................................................................ 
_________________________________________________________ 

 :درجة( 12السؤال الثالث )       
 ية:تأجب عن الأسئلة الآ ( أ

 بـ......................... )أكمل(عملية إنتاج نسخ مطابقة للأصل تسمى  -1
:ز العناصر التي لها الأعداد الذرية الآتيةو ورم اءما اسم  -2    

 .............................................( 7) - أ
 .............................................(15) - ب

 :أكتب الصيغة الكيميائية للمركبات الآتية -3  
 الألومنيوم ..................................................كلوريد  - أ

 ............................................كبريتات البوتاسيوم.... – ب     

 6من  4صفحة 
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( ص( و )سالشكل الآتي يوضح تغير درجة الحرارة مع مرور الزمن عند إذابة المادتين) ب(
 في الماء كل على حدة :

  
 
 
 
 
 

 ية :شكل جيدا ثم أجب عن الأسئلة الآتأدرس ال
 ............................................؟أي المادتين ذوبانها طارد للحرارة -1

تكوين جزيئات النواتج أقل من الطاقة  المنطلقة عند طاقةالالمادة التي تكون فيها -2
 ................................................فكيك جزيئات المتفاعلات هياللازمة لت

 المادة التي يمكن استخدامها في صنع كمادات عند ارتفاع درجة حرارة جسم الإنسان-3   
 . يمثلها الرمز.......................................................................

هي رموزها الافتراضية  به بعض العناصر الجدول الآتي يمثل الجدول الدوري ويوجدج(   
(A, B, C, D, E    : ) 
 

 

 

 

 

 

 

 أدرس الجدول جيدا ثم أجب عن الأسئلة الآتية :
 

 6من  5صفحة
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 .............................؟B أم العنصر Aالعنصر  :أيهما درجة غليانه أكبر-1  
 ؟....................................  Eلافلزي( للعنصر  -ماهي الصفة )فلزي-2  
(. C , D)فتراضية للمركب الناتج عن اتحاد العنصرين غة الاأكتب الصي-3  

    .................................................................................... 
............وفي ؟ E الإفتراضيلعنصر الذي يأتي مباشرة بعد العنصر للعدد الذري ا ما-4  

 أي مجموعة يقع ؟.............................................
 
 
 

 انتهت الأسئلة مع التمنيات للجميع بالتوفيق والنجاح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6من  6 صفحة
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 الظاهرة  محافظةبالمديرية العامة للتربية والتعليم  

 

 م 2015/  2014ـ العام الدراسي  لثانياـ الدور  الأولامتحان الفصل الدراسي نموذج اجابة 

 درجة 40الدرجة :  ساعة ونصفالزمن :  العلومالمادة :  التاسعالصف : 
 

 درجة( 16) الأولالسؤال  إجابة 
 

 مخرجال الدرجة الإجــــــابة الجزئية

1 

 ب 
2 

 
 (د، 1، 9، 2)

 

 

2 

 

 

 ج
 

2 

 

 (و، 1، 9، 2)

 

3 

 

 

 ب
2 

 

 (ط، 1، 9، 2)

 

 

4 

 

 

 ب

 

 

2 

 

 (، ب1، 9، 1)

 

 

5 

 

 

 أ
 

2 
 ، ب(2، 9، 7)

 

6 

 

 

 أ

 

2 

 

 

 (ج، 3، 9، 3)

 

 

7 

 

 

 ب

 

2 

 

 

 (، ب3، 9، 3)

 

 

8 
 د

 

2 
 (أ، 1، 9، 3)

 

  



 درجة ( 12السؤال الثاني )  إجابة

 
 

 الجزئية

 

 المفردة

 

 الاجـــــــابــة

 

 الدرجة

 

 المخرج

 

 

 

 أ    

 

1 

 

 

 د

 
1 

 

 

 (ج، 1، 9، 2 )

 

 

2 

  أ، ب                       
1 

 

 ( ج، 1، 2،9)

 

 ب

 

 

 

1 

 

 انقسام غير مباشر 

 

 التكاثر اللاجنسي

 

1 

 
1 

 

 (ب، 1، 9، 1)

 ، د(1، 9، 2) 

  لا ينمو  2

الجزء المقطوع لا يحتوي على وذلك لأن 

 . نواة 

1 

1 

 ، ب(1، 9، 2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 ج

لأنها تحتوي على كمية قليلة من -أ 1

 .السيتوبلازم

وذلك لأن الأمشاج الثلاثة تنحل وتتلاشى -ب

 .لعدم حصولها على السيتوبلازم

1 

 

 

 

1 

 

 

 ، ج(1، 9، 2)

الإخصاب :عملية اتحاد اثنين من الأمشاج  - أ 2

 المختلفة.

قحة : هي الخلايا الجديدة التي تنشأ من اللا - ب

 عملية الإخصاب 

 

1   

 

 

1 

 

 

 

 (و،1، 9، 2)

  المكافحة الحيوية .  -أ    3

1 

  

 ، د(2، 9، 7)

 .غير ضارة بالإنسان ولا تلوث البيئة  –ب 

  

 
1 

 

 (د، 2، 9، 7)

 درجة 12 المجموع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 درجة ( 12)  لثاجابة السؤال الثا 

 

 الجزئية

 

 المفردة

 

 الاجـــــابــة

 

 الدرجة

 

 المخرج

 

  1 الاستنساخ 1 أ

 (، ج1، 9، 1)

 N -النيتروجين  - أ 2

 P–الفسفور  - ب

 

1/2+1/2 

1/2+1/2 

 

 (ب، 4، 9، 3)

 

 AlCl3 - أ 3

 K2SO4 - ب

1 

1 

 

 ، أ(5، 3،9)

 

 

 ب

 س 1

 

 (ب، 6، 9، 3) 1

  ص 2

1 

 

 

 (، ب6، 9، 3)

 (، ب6، 9، 3) 1 ص 3 

 

  A 1 ج
1/2 

 ، ب(4، 9، 3)

 ، ب(4، 9، 3) 1/2 فلزي لا            2

3  

CD2 

 

1 

 

 ، أ(5، 3،9)

 (، ب1، 9، 6) 1+1 المجموعة الأولى   – 19 4 

 المجموع

 

 

 

 درجة 12

 

 

 الإجابةانتهى نموذج 


